会社名株式会社インソース 代表者名 代表取締役 執行役員社長 舟橋 孝之 (コード番号:6200 東証第一部)

京都営業所移転のお知らせ

「働くを楽しくする」サービスを提供する株式会社インソース(本社:東京都千代田区、代表取締 役執行役員社長: 舟橋孝之、証券コード: 6200、以下「当社」) はこの度、京都営業所を移転すること となりましたので、お知らせいたします。

この度、京都営業所を以下の通り移転いたしました。今後とも、より顧客に密着した営業活動と新 規顧客開拓を推し進めてまいります。

なお、京都営業所セミナールームは大阪支社セミナールームに統合となります。大阪支社セミナー ルームは開催数および受講者数の更なる増加を目指し、2017年11月6日に拡張しております。

■営業開始日

2018年4月16日(月)

■京都営業所 移転概要

	移転後	移転前
所在地	〒604-8156	〒604-0847
	京都府京都市中京区	京都府京都市中京区
	室町通蛸薬師下る山伏山町 558	烏丸通押小路上ル 秋野々町 535
	三洋室町ビル4階	日土地京都ビル 4階
最寄	烏丸駅(阪急電鉄京都線)、四条駅(京都市	烏丸御池駅(京都市営地下鉄烏丸線)から
	営地下鉄烏丸線) から徒歩約6分	徒歩約4分
電話番号	075-741-8770※変更なし	075-741-8770

<参考>営業拠点一覧

•本社営業部

•新宿事業所

•横浜支社

•神戸事業所

•北海道支社

•渋谷事業所

•町田事業所

•中四国支社

•東北支社

•日本橋事業所

•名古屋支社

•九州支社

•新潟営業所

•浜松町事業所

·京都営業所(4月16日移転)

•池袋事業所

·品川事業所

•大阪支社

以上

【お問合せ先】株式会社インソース https://www.insource.co.jp/index.html

(取材・広報に関して) 総務広報部(石川)

TEL: 03-5259-0070